

(令和7年7月25日発表)



みほしるベ×エスパルス 夏休み学習イベント開催! 『パルちゃんと一緒に親子で学ぼう!三保松原』



MINU ———	
◆アピールポイント	 静岡市三保松原文化創造センター「みほしるべ」では、清水区三保に クラブハウス・練習場を置く清水エスパルスと連携した松原保全 啓発事業を展開しています。 ・小学生親子向けの三保松原に関する講座と松林の保全活動行う学習イベントを開催します。 ・当日は、マスコットキャラクター「パルちゃん」が、「みほしるべ探検」と「松原保全活動」に参加します。
◆ 日 時	令和7年8月2日(土) 9時30分~11時(受付開始:9時15分~)
◆ 会 場	静岡市三保松原文化創造センター「みほしるべ」、羽衣の松周辺(清水区三保1338-45)
◆内容など	【当日スケジュール】 前半「講座&みほしるべ探検」(9時30分~10時10分) ・清水エスパルス スタッフの方から、エスパルスと三保松原のつながりを学びます。 ・みほしるべを探検しながらクイズシートに子どもたちが挑戦します。パルちゃんも参加して子どもたちにヒントを教えてくれます。その後、クイズ解説。 後半「松原保全活動」(10時20分~11時) ・羽衣の松周辺で松葉かきを体験します。 作業時間は15分程度、最後にパルちゃんと記念撮影を行います。 ※雨天時、館内でパルぼっくりちゃん工作に変更します。 【参加者】 市内外の小学生とその保護者15組(30名)
◆ 取材対応に ついて	取材いただける場合は、8月1日(金)15時までに問合せ先へご連絡ください。
◆ 主催・協力	主催:静岡市、株式会社エスパルス 協力:株式会社故紙センタートヨタ

【問合せ】

歴史文化課 三保松原文化創造センター (清水区三保)

担当:立石・望月 電話:054-340-2100